         Администрация Приамурского городского поселения Смидовичского муниципального района Еврейской автономной области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует об установлении публичного сервитута с целью  размещения объектов электросетевого хозяйства (Вл-0,4 кВ от ТП-114) под опорами, сроком на 49 лет по ходатайству Акционерного общества «Дальневосточная распределительная сетевая компания» в отношении следующих земельных участков:
        - земельный участок,  расположенный по адресу: Еврейская автономная область,  Смидовичский район, пос. Приамурский, ул. Гоголя, д. 1, с кадастровым номером 79:06:3300001:95, общей площадью 7 кв. м;
       - земельный участок,  расположенный по адресу: Еврейская автономная область,  Смидовичский район, пос. Приамурский, 8 м на юго-запад от дома № 1 по ул. Гоголя,  с кадастровым номером 79:06:3300001:98, общей площадью 7 кв. м;
       - земельный участок,  расположенный по адресу: Еврейская автономная область,  Смидовичский район, пос. Приамурский, пер. Гоголя, д. 1, с кадастровым номером 79:06:3300001:100, общей площадью 3 кв. м;
    - земельный участок,  расположенный по адресу: Еврейская автономная область,  Смидовичский район, пос. Приамурский, пер. Гоголя, д. 1, с кадастровым номером 79:06:3300001:97, общей площадью 6 кв. м;
            Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута можно по адресу: Еврейская автономная область Смидовичский район, пос. Приамурский, ул. Островского, 14, кабинет. № 11.



