Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования «Приамурское городское поселение» Смидовичского муниципального района Еврейской автономной области


Объектами муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения являются:
- автомобильные дороги общего пользования местного значения в границах муниципального образования «Приамурское городское поселение» (далее - объекты контроля).

Исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться
контрольным органом у контролируемого лица в рамках осуществления
муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения
Контрольный орган вправе запросить у контролируемого лица, подавшего жалобу, дополнительную информацию и документы, относящиеся к предмету жалобы. Контролируемое лицо вправе предоставить указанную информацию и документы в течении пяти рабочих дней с момента направления запроса.
Течение срока рассмотрения жалобы приостанавливается с момента направления запроса о предоставлении дополнительной информации и документов, относящихся к предмету жалобы, до момента получения их уполномоченным органом, но не более чем на пять рабочих дней с момента направления запроса.
· учредительные документы контролируемого лица;
· регистрационные документы (свидетельство о регистрации государственным органом, свидетельство о постановке на учет государственным органом);
· разрешительная документация на проведение различных видов работ,
· документы, подтверждающие полномочия представителя (доверенность, распорядительные документы организации или иной документ, оформленный в соответствии с законодательством Российской Федерации);
· документы, связанные с целями, задачами и предметом проверки.

Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований

Консультирование контролируемых лиц осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог, по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий и не должно превышать 15 минут.
Личный прием граждан проводится главой (заместителем главы) администрации     и (или) должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог. Информация о месте приема, а также об установленных для приема днях и часах размещается на официальном сайте администрации в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности.
Консультирование осуществляется в устной или письменной форме по следующим вопросам:
1) организация и осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог;
2) порядок осуществления контрольных мероприятий, установленных настоящим Положением;
3) порядок обжалования действий (бездействия) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог;
4) получение информации о нормативных правовых актах (их отдельных положениях), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется администрацией в рамках контрольных мероприятий.
Консультирование контролируемых лиц в устной форме может осуществляться также на собраниях и конференциях граждан. 
Консультирование в письменной форме осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог, в следующих случаях:
1) контролируемым лицом представлен письменный запрос о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;
2) за время консультирования предоставить в устной форме ответ на поставленные вопросы невозможно;
3) ответ на поставленные вопросы требует дополнительного запроса сведений.
При осуществлении консультирования должностное лицо, уполномоченное осуществлять муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог, обязано соблюдать конфиденциальность информации, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог, иных участников контрольного мероприятия, а также результаты проведенных в рамках контрольного мероприятия экспертизы, испытаний.
Информация, ставшая известной должностному лицу, уполномоченному осуществлять муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог, в ходе консультирования, не может использоваться администрацией в целях оценки контролируемого лица по вопросам соблюдения обязательных требований.
Должностными лицами, уполномоченными осуществлять муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог, ведется журнал учета консультирований.
В случае поступления в администрацию пяти и более однотипных обращений контролируемых лиц и их представителей консультирование осуществляется посредством размещения на официальном сайте администрации в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности, письменного разъяснения, подписанного главой (заместителем главы) администрации или должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог.

Сведения о применении контрольным (надзорным) органом мер стимулирования добросовестности контролируемых лиц

В соответствии с ч. 1 ст. 48 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в целях мотивации контролируемых лиц к соблюдению обязательных требований контрольные (надзорные) органы проводят мероприятия направленные на нематериальное поощрение добросовестных контролируемых лиц, если такие меры предусмотрены положением о виде контроля.
         Меры стимулирования добросовестности контролируемых лиц, указанные в ст. 48 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением о муниципальном контроле за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования «Приамурское городское поселение» Смидовичского муниципального района Еврейской автономной области от 26.10.2021 № 233 не предусмотрены.

Сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействий) его должностных лиц

         Досудебный порядок подачи жалоб при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства применяется в соответствии с Положением о муниципальном контроле за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования «Приамурское городское поселение» Смидовичского муниципального района Еврейской автономной области, утвержденный решением Собрания депутатов от 26.10.2021 № 233.

Доклады обобщения правоприменительной практики

Результаты обобщения правоприменительной практики включаются в ежегодные доклады об осуществлении муниципального контроля.

Информация о способах и процедуре самообследования (при ее наличии), в том числе методические рекомендации по проведению самообследования и подготовке декларации соблюдения обязательных требований, представленных контролируемыми лицами.

	В соответствии с ч. 3 ст. 51 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в целях добровольного определения контролируемыми лицами уровня соблюдения ими обязательных требований положением о виде контроля может предусматриваться самостоятельная оценка соблюдения обязательных требований (самообследование).
	В соответствии с ч. 3 ст. 51 Федерального закона от 31.07.2020 № № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», контролируемые лица, получившие высокую оценку  соблюдения ими обязательных требований, по итогам самообследования, проведенного в соответствии с частью 2 настоящей статьи, вправе принять декларацию соблюдения обязательных требований, если принятие декларации соблюдения обязательных требований предусмотрено положением о виде контроля.
[bookmark: _GoBack]           Вид профилактического мероприятия как самообследование и принятие декларации соблюдения обязательных требований, указанный в ст. 51 Федерального закона от 31.07.2020 № № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением о муниципальном контроле за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования «Приамурское городское поселение» Смидовичского муниципального района Еврейской автономной области от 26.10.2021 № 233 не предусмотрены.
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Муниципальный контроль  за обеспечением сохранности автомобильных  дорог общего пользования местного значения в границах муниципального  образования «Приамурское городское поселение» Смидовичского  муниципального района Еврейской автономной области       Объектами муниципального контроля  за обеспечением сохранности  автомобильных дорог общего пользования местного значения  являются:   -   автомобильные дороги общего пользования местного значения в  границах муниципального образования «Приамурское городское поселе ние»  (далее  -   объекты контроля).     Исчерпывающий перечень сведен ий, которые могут запрашиваться   контрольным органом у контролируем ого лица в рамках осуществления   муниципального контроля  за обеспечением сохранности автомобильных  дорог общего пользования  местного значения   Контрольный орган вправе запросить у контролируемого лица,  подавшего жалобу, дополнительную информацию и документы, относящиеся  к предмету жалобы. Контролируемое лицо вправе предоставить указанную  информацию и документы в течении пяти раб очих дней с момента  направления запроса.   Течение срока рассмотрения жалобы приостанавливается с момента  направления запроса о предоставлении дополнительной информации и  документов, относящихся к предмету жалобы, до момента полу чения их  уполномоченным орган ом , но не более чем на пять рабочих дней с момента  направления запроса.      учредительные документы контролируемого лица;      регистрационные документы (свидетельство о регистрации государственным  органом, свидетельство о постановке на учет государственным  органом);      разрешительная документация на проведение различных видов работ,      документы, подтверждающие полномочия представителя (доверенность,  распорядительные документы организации или иной документ,  оформленный в соответствии с законодательством Российской   Федерации);      документы, связанные с целями, задачами и предметом проверки.     Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения  обязательных требований     Консультирование контролируемых лиц осуществляе тся должностным  лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль   за  обеспечением  сохранност и   автомобильных дорог , по телефону, посредством  видео - конференц - связи, на личном приеме либо в ходе проведения  профилактических мероприятий, контрольных мер оприятий и не должно  превышать 15 минут.  

