[bookmark: _GoBack]Информация для граждан, проживающих на территории Приамурского городского поселения, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации, возникшей в результате сложной гидрометеорологической обстановкой на территории
Еврейской автономной области в 2019 году!


Право на получение единовременной материальной помощи, а также финансовой помощи имеют граждане, постоянно проживающие в жилых помещениях, попавшие в зону чрезвычайной ситуации на территории Приамурского городского поселения, в результате возникшей сложной гидрометеорологической обстановкой, зарегистрированные по месту жительства, признанные пострадавшими в 2019 году от чрезвычайной ситуации.

Граждане, подходящие под вышеуказанные критерии, могут обратиться с заявлением на получение единовременной материальной, финансовой помощи в администрацию Приамурского городского поселения со следующим пакетом документов:
- документы, удостоверяющий личность гражданина и членов его семьи (при их наличии);
- документ, удостоверяющий личность представителя гражданина (в случае предоставления документов представителем гражданина);
- документ, подтверждающий полномочия представителя гражданина (в случае представления документов представителем гражданина;
- документ, содержащий сведения о расчетном счете гражданина и членов его семьи (при их наличии);
- сведения о регистрации гражданина и членов его семьи (при их наличии) по месту жительства.

Администрация.
