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ПОЛОЖЕНИЕ
об организации и осуществлении мероприятий по работе с    детьми и молодежью на территории  муниципального образования «Приамурское городское поселение»


1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы»,  Распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.11.2014 № 2403-р «Основы государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года» и определяет формы и методы организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодёжью на территории муниципального образования «Приамурское городское поселение», направленные на создание и развитие правовых, социально-экономических и организационных условий для самореализации молодёжи и её духовно-нравственного воспитания.

2. Цель, задачи и принципы организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью

2.1. Основной целью организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью является создание условий для удовлетворения потребностей и интересов детей и молодежи, полноценного развития и самореализации детей и молодежи, повышения их социальной и деловой активности.
2.2. Задачами работы с детьми и молодежью являются:
- создание правовых, социально-экономических, организационных условий для выбора молодыми гражданами своего жизненного пути;
-    создание условий для обеспечения решения их социальных проблем, организации отдыха, досуга и занятости молодежи, формирования здорового образа жизни;
- содействие социальному, культурному, духовному и физическому развитию детей и молодежи, обеспечение основных гарантий их прав;
-   создание условий для реализации молодежью общественно значимых инициатив;
- создание условий для включения молодежи в социально-экономическую, политическую и культурную жизнь общества.
2.3. Мероприятия по работе с детьми и молодежью организуют:
- структурные подразделения администрации Приамурского городского поселения;
- муниципальное казенное учреждение «Центр культуры и досуга» администрации городского поселения;
- общественные организации.

3. Система работы с детьми и молодежью

3.1. Система работы с детьми и молодежью на территории муниципального образования «Приамурское городское поселение» включает:
- совокупность программ и услуг, направленных на всестороннее удовлетворение потребностей и интересов детей и молодежи;
- взаимосвязь структурных подразделений администрации городского поселения  по работе с молодежью муниципального образования «Приамурское городское поселение» и муниципальное казенное учреждение «Центр культуры и досуга» администрации городского поселения по работе с молодежью;
-  юридических лиц иных форм собственности, реализующих программы и предоставляющих услуги в области работы с детьми и молодежью.

4. Полномочия администрации городского поселения  в сфере организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью

К полномочиям администрации городского поселения  в сфере организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью относится:
4.1. Воспитание гражданственности и патриотизма:
-  организация и проведение массовых мероприятий, посвященных дням воинской славы и памятным датам России, государственным символам Российской Федерации;
- организация и проведение творческих мероприятий с детьми и молодежью, способствующих воспитанию гражданственности и патриотизма;
-  организация поисковой работы, деятельности по увековечению памяти воинов, погибших при защите Отечества.
4.2. Поддержка талантливой и способной молодежи, детских и молодежных инициатив: 
- организация и проведение  конкурсов,  детских и молодежных праздников и иных мероприятий по вопросам, входящим в компетенцию администрации городского поселения.
4.3. Организация работы с детьми и молодежью по месту жительства:
- содействие в организации игровых и спортивных площадок по месту жительства;
- проведение мероприятий с детьми и молодежью на микрорайонах населенных пунктах.
4.4. Формирование здорового образа жизни и организация отдыха и оздоровления детей и молодежи:
- развитие и поддержка массовой физической культуры и спорта;
- вовлечение детей и молодежи в регулярные занятия физической культурой и спортом;
- организация досуга детей и молодежи;
- реализация проектов в области физкультурно-спортивной и оздоровительной деятельности, связанных с популяризацией здорового образа жизни, спорта, создание положительного имиджа молодежи, ведущей здоровый образ жизни;
- содействие общественным объединениям, иным организациям, деятельность которых связана с осуществлением мер по пропаганде здорового образа жизни.
4.5. Профилактика правонарушений, экстремистских проявлений среди молодежи:
- организация мероприятий с детьми и молодежью по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ;
- развитие форм пропаганды толерантного поведения;
- организация мероприятий, направленных на укрепление социального, межнационального и межконфессионального согласия в молодежной среде;
- организация мероприятий по популяризации в молодежной среде литературного русского языка, культурных и национальных традиций.
	4.6.  Поддержка молодых семей, формирование ценностей семейной культуры и образа успешной молодой семьи:
- оказание поддержки молодым семьям в улучшении жилищных условий;
- организация информирования молодых семей об участии в федеральной целевой программе "Жилище" на 2015 - 2020 годы;
- воспитание в молодежной среде позитивного отношения к браку и семье через развитие в образовательных учреждениях семейных клубов, проведение семейных праздников. 
4.7. Информационное обеспечение работы с детьми и молодежью:
- предоставление информации молодежи, молодежным и детским общественным объединениям;
- поддержка и развитие системы информационных каналов (сайтов в сети Интернет, социальных сетях, освещающих вопросы работы с детьми и молодежью на территории городского поселения).

5. Финансирование

  	5.1. Финансовое обеспечение мероприятий по работе с детьми и молодежью осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации в пределах ассигнований, предусматриваемых в бюджете муниципального образования «Приамурское городское поселение» Еврейской автономной области.



Глава администрации
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